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OTBeTHl Ha 3a7aYH H BONPOCHI, IOMEIICHHEIE
B NpeabIAYyIeM BBILYCKEe

K nexmun 32

1. Tak xker ¢HpMa nNpoxser NPOXYKT HE
KOHKYDEHTHCM DhIHKE, nee MRP = PMP
Haxogum MP = d(zjﬁ_/ dx=1/ Jx . Or-
cioga MRP;, =P/ 3 ycnoBusa
MRP_ = p, H&XOAHB};DYHKII,HIO cIpoca

Ha pecypc: B _Pz . IIpu wnenax
x
NPOAYKTA, VKABAHHBIX B  YCJAOBHH,

p =25/p% 100/ pi; 225/ pl.

2. B oranune o npelvigyineil aagaun
sgecs MR = 20 - 2q. IlogcranoBKka BMeCTO
¢ npouapoicTEeNHON GYHKIMH Jaer
MR=20-4Jx. otkyia  MRP,=

(20 4J—)/J_ 20/vx -4, Ha ye-
nosua  MRP, —p HAXOEMM: X
=400/ ( P+ 4)

3. MP, =3/ =6x% -y% Ecan
p, — UeHa nepBoro GaxTopa, TG CHPOC
NOgYMHEH YPABHEHHIO

P, = P'MPx = 30x—a.7.yo.'f,

D

= (30 /PI)I/D,T. yzlzgy.p;l‘%_

IIpu y = 10 copo¢ ONHUCBIBASTCH DPABEH-
ctBoM x = 1200p ', a mpu y = 20 —
papeHcTBOM x = 2580p 743

K aexkuun 33

1. TlpegesnnHBI DPOAYKT UPAMKH
MP =47/ ok =2-05x, ueHHOCTS IIpe-
JensHOTro nNpoAyKkTa VMP = P-MP = 20 -
— 5x. Yenosue VMP = p nosponger on-
penenuTs GyHEOUIO cupoca GUPME x, =
=4 - 0.2p; pynruusa cnpoca oTpacnu x, =
= 400 - 20p.

2. ITocKoONBKY lleHa NPAMH B JAHHOM
cayuae He ARIAETCA sagaHHON, Heobxomu-

MO HaHTH COBMECTHO¢ DABHOBECHE HA IBYX
PBIHKAX -- MIEPCTH K IIPAMH.

Ycaopue VMP = p mozpondeT 3amlu-
caTh QYHKIMI0O MHAMBHIYAALHOTO CIIpOCA
¢upMu B Buge x, = 4 — 2p/P, a pyuKOUI0
OTpACAEBOTO cpoca — B Buje x, = 400 -
— 200p/P.

Oupegenum GYyHKUNIO OpedloXeHUA
Ha puiHke npaxe. [lpoussojcreenHas
(yuxnua oupmst ¢ = 2x — 0.25x% noaso-
JAET OupeseAUTH 3ATPATHI IIEPCTH HA
HPOM3BOACTEO ¢ EAWHHI, [IPHKH! X =

=4_ 2,/4 -q (B cr1y 3agaHHA LOpPOH3-
BOACTBEHHOM pyHKIMHK X < 4). O6mke saT-
paTs dupMu TC = px = p(4 - 2 .f4 - qd
a mpegeanHnle saTpatnl MC = p/ f4 — q-
Venopue MC = P gaeT QyHKIMIO OpefIo-
xenun hapmu g, = 4 ~ (p/P)?, a orcozna
GbYHKIMA PRIHOYHOrO NPEeANOMKeHdd IpA-
mu @, = 400 — 100(p/Py.

IIpupapHHBAA 3BAAHHYI0 GYHKIHIO
CIpocA Ha WIEPCTh HaWAeHHON (QYHKIHU
MPeAIOKEeHNHA, HAXOQUM YCIOBHME DABHO-
BeCHA Ha DhIHKe IIePCTH:

400 — 100(p/P)* = 400 — P2. (1)

PasHOBeCHE KA PLIHKE WLIEPCTH YAOBIET-
BOpAET VCAOBHIO

80p - 1100 = 400 - 200p/P. (2)
Pemas cucremy ypasHesmit (1) 1 (2),
HaxoguMm: P = 12.5, p = 15.6. PaBsHoBec-
Hble 00BeMEl: @ = 248.75, X = 150.

K aexuunm 34

1. MRBRP = MRMP = P'd—q
=201 = 20; dx
obpaTHARA (DYHKUMA NPEJNOMEHUA TOMA-
ToB: p° = 5 + x/2;
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VYenosue MRP = ME paetr 20 = 5 + «x,
otkyza x = 15, p = 12.5.

2.a) P =50 @ = 20.

6) TloaBneHue GOUPMLI-TMOCPEIHUKA
pasfenser PRIHOK HA ABA: 3AKYIKHM 0pO-
H3BOAATCA TIO leHe P B KOJUYECTRe X,
mpofasKa HaceNeHHWID — IO IeHe P B Ko-
aauecTee Q). Ha nepBomM prake dupMa
BRICTYIIAET B KAYECTBE MOHOICOHHCTA, HA
BTOPOM — B KadYecTBe MoHomonucrta. Ee
dopManbHAH IPOHIBOACTBEHHAN DYHKIINA
Q@ =x.

Ob6paTnan QYHKLUMA NPEeAJIOMEHHA Ha
nepsoM peiHke p¥ = 30 +x, Tax uTo AuA
nocpejauka ME = 30 + 2x. Ob6parHan
GVHKINA CIpoca HA BTOPOM pPHIHKe PP =
=60 - @/2, 1 ana nocpeguura MRP = 60 —
— @. Ilpupasausas MRP u ME ¢ ydyeTom
Q@ = x, nonyuuMm @ = x = 10. ¥Ycaosue
npelAC¥eHHA HA [ePBOM DRIRKe faert p =
= 40, a o ycI0oBHIO CIpOCA HA BTOPOM —
P =55,

3. 3agaua ocofeHHO NIPOCTO pelllaeTcH
rpadudeckn. [Tyers Touka E (puc. 1} co-
OTBETCTBYET KOHKYDEHTHOMY PABHOBECHIO.
Touka B aemut orpesok AE momonam, Tak
YTO Yepe3 Hee MPOXOAUT KU nuHua MRP,
u nuHuAa ME, yeM 1o cymiecTBY M Hcyep-
OBIBAGTCH PemeHHe.

P]

Puc. 1.
4. Ilpu nene pecypca p npubuian pupMm
OIpeaenAeTcA BHIPAKEHHAMM:

z, = 25x — 20 - px, 715 = px -

—TChx) = px - (30 + 5x + x9).
CymMapHas npHOuIAs 0Denx Gupm

w, + mg = 26x— 20 - (30 + H6x + x?)

OpHHEMMAaeT Haubogslee sHaYeHHe IIPH X =
= 10. 9710 3HaYAT, YTO UIpU AWEOM PUK-
CUPOBAHHOM 3JHAYeHHM 7, Hanboxplree
gHAYeHHME 7y JocTRraercH npue x = 10, u
HaoHopoT.

®upma A He BCTYNHAT B CHEIKY, €ClH
x4 <0. CregopaTenbHO, AJI8 ee COTNIACHA
neobxogumo 7, > 0:

2510 - 20 - p10 > O, mnu p < 28.

Ona cornacus ¢upmm B HeobxoguMmo
mp 2 0:

pl0-(30 4+ 510+ 10%) >0, unu p >
= 18.

Hrar, KOHTpaKTHAA JAMHMA H& MJIOCKO-
cTd {x, p) — oTpeaok npamoii x = 10, or-
paHWYeHHH 3HaueHnsMu p = 18 u p = 23.

K aexnum 35

1. a) OnpenenuM HOPMY 3aMeINeHHS
JOoX0Aa LOCYIroM:

v 1 m 1
o 2JF-10" a 2V I’

OTKYAA
I
MRS = \o1(F -10) -

TlogcraBnasa snauenaua I = 810 = 80, F =
= 24 -8=16, zaiigem: MRS ~11.5, uto
He COBIAZ&eT CO CcTaBKol sapaboTHoil
maaTte w = 10; cocroaune paboTHMKA He-
paBHOBecHoe. Tak kak MRS > w, oneHka
pabOTHHKOM JOTIOJNHATENLHOIO ¢BOBoAHOrD
BpeMeRH BRIIe cTABKHU sapaboTHoil na-
TBI, ¥ OH OINVII]AET HEXBATKY CBOGOZHOIO
BPEMEHH.

6) IlonydyeHHHH B NPeAMAYIIEM IYHK-
Te BBIBOJ IIOATBEDXIAETCA DACYETOM
ONTUMAALHOH AnA paboTHHKA IMPOXONIMH-
TeJbHOCTY paboyero auA L. B ycnosue
ontumMymMa MRS = w mogcrasum [ = wl =
=10L; F = 24 — L:

10L
o114-1) ~ 10

oreyxa L = 7.
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K aexnuu 36

1. a) Yacrr yuacTKa, He Tpelylomas
CpOLIEHHA, MOXeT OLHITh HPeINOMeHa 110
ni06oil lleHe; OCTANLHAA YACTH — TOJb-
KO [0 IleHe, MOKPRIBAIOIIEH BaTPATHI HE
opomerue. Takum ofpasom,

o5 = 5, 0 < p <1000,
15,

p > 1000
(puc. 2).
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6) IIpu p = 800 sxoHOMUYECKaA PEHTA
R = 5800 = 4000 p./rox; yZep:KHBaw-
mutt goxox T = 0. IIpu p = 1200 R =
=51200 + 10-200 = 8000 p./rog, T =
=10-1000 = 10000 p./rox.

2. Hu npu Karoil nedHe cy0neKTy He
norpebyerca Gosee 1 ra gaa gauHOoTrO
YYaCTKA, TAK YTO OH ANH JAYX MOMKET
BOCTIONB3OBATLCA YACTEHI CBOETO COGCTBEH-
Horo yuacTka. IInarolf sa HcHone3oBaHUe
IVIOIIAAH B KadecTpe RAYHOIC YYACTKA
ABIAETCHA OTKAS OT NONYYEHHMA apeHAHOH
IJaTel 38 He CIABAEMYIC B apeHIy IJO-
maas. IloaToMy BYHKIME NPeAAOMeHHA

x5(p) = 2 - 2°();

1+0,001p, p <1000,
s =
=*(p) {2, p 21000

(puc. 3).

1200F------~-=—--—-—-
1000} -——---—~--~w- e
800 ——-=-=wmmammm

MNp=——ee—————
B M

Puc. 3.

IIpu p = 800 caapaemulft yuacTOK EMeeT
nnomane 1.8 ra; sKoHOMMYeCKad pPeHTa
R = 800(1 + 1.8)/2 = 1120; ynepxmnsa-
omwni roxox T = 800-0.8/2 = 320, Ilpu
p = 1200R = 1000(1 + 2)/2 +200-2 =
=1900; T = 1000-1/2 = 500.

K nexumun 37

1. a) Haiigem HOpMY samMemeHNs Te-
Kymlero nmorpebreHus OyIymiMM:

U [ beg=¢,, OU/[Ee =¢,.
Oreiona MRS | = ¢, /c,. Pannomecue mo-
rpeburens gocruraerca mpu MRS =1+
+ r, wmm ¢, = (1 + 7} ¢,. IlogcTaBnas
[ONYYeHHOE BRIDAMKEHHEe B BOIKeTHOe
orpaHuueHne

<
€ +—L—=m, +
1+r

Haiigem 2¢ =100 + 180/(1 + r), muu ¢, =
50 + 90/(1 + r). ®ysrnus copoca—
HpeANIoKeHHs — PpA3HOCTh MEMJY I0-
TpebaeHENeM H JOXOLOM TEKYILEro IepH-
oga: B = ¢, = my=90/(1 + r) - 50.

6) IMoTpebuTens MpeABABKT CIPOC, 6CIAH
h=90/(1+r)-50>0, 1. e ecnur<0.8
IIpen10MeHnIo COOTBETCTBYIOT 3HAYEHMA
r > 0.8.

B) Cnpoc morpeburens ONUCHIBAETCH
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BEIDAYKEHUEM

90 / {1+ r) - 50, r <08,

D =10, r>08,
npeAncKeHHe —

0, r <038,

5= 150-90/(1+7r), r>08.

2. a) Ilpu pemeruu npeamnizyiiesi sa-
Za4M IONXYMEHO pPaBeHCTBO

2, = my+ m /L + 1),

H3 KOTODOro clenyer

Tax xax m > 0, npu gocrarouno Goas-
IIMX 3HAYEHUAX F BeHYHHE A OR&aKeTCH
oTpuiaTenbHOM, XaKoBo Gbl HM OELIO 3HA-
wenus m,. Cregosarensso, npa sobom
COUeTAHUM 71, B M, IoTpeGuTes BLIiZET
HA PHIHOK ¢ IPeLJIOXEHNEeM, eC/IH NPONeH-
THAA CTABKA JOCTATOUHO BEJMKA.

Ecay m, > m,, To OPE MAlLX 3Hade-
HHAX r seauumHs A OGyjleT HOJMOMHTENL-
Ho#t, Tak uTO noTpebHTenh NpPEABABUT
CIpoC TP HHSKUX NMPONEHTHLIX CTRBKAX.
Ecnu e m, g m,, 10 Tem Gonee m /(1 +
+r) £ m,, 4 penuuuna b He byger noso-
KHTeILHOK HY HPH KaKHX 3HAYEHWEX 7.
Taxum obpasomM, ecnau Texymiull goxox
Goanme unu pasen Byaymemy, TO moTpe-
futens He 3axouer GpaTe ZEHLI'H B AOAT
HY OPH KAKHX NPOLEHTHLIX CTABKAX.

6) Ona cuMMerprueckoll GysruuH
MOJIEBHOCTH KApTA Geapasiuumna cHMMer-

DPHYHA OTHOCHMTEJLHO ODHCCEKTPHCH! LEHT-
panpHOro yria, tak uro MRS , = 1 npm
¢,=c¢,. YenoBne pagHonecHs noTpebuTenn
MRS | =1+ r> 1 MO¥KET BEIIOTHATECA
TOJNBKO B BEPXHeii MONOBHHE KAPTHI, MpH
¢, > ¢, Oyere m, > m,. Eciu 6ul npm
9TOM NOTpefHTeNb B3AJ HEKOTOPYD CyM-
My B3aHMHI, TO OKA3aN0Ch 6k, 4TO €, > m, >
>m, > ¢,. Ho, xax M BUfENH, TIPH C, >
> ¢, papHOBeCHE HoTpeGuTena He MOMKeT
umMerk Mecra. Htak, mpr m,> m, moTpebu-
TeJb He IpefbABUT CIpPOC HA 3aEMHLle
JeHbIH HU OPH KaKoit OpoIleHTHOM cTABKE.

K xexmun 38

1. Hampumep, (0, 1210, 1381). IIpn
npouerTro craske 10% aa mepuon mep-
BoHAYaiaLHAaA UeHa pasma 2000; B Bo3-
pacre 1 mepmon uema pasme 2200, tan
yro obecleHeHe B IIePBOM IMEPHOLe DAB-
"o —200.

2. 0.1 B rog.

3. 150 p./ra'rox. Apenguniit foxox AoJ-
JKeH TIOKPLIBATL TEKYI[ME 3ATDPATH
(50 p./ra'rox) 1 NepBOHAYANLHLE 3ATPATH
(1000 p./ra: 0.1 rog! = 100 p./raron).

4, D =4 —-rP_.

IlerHOCTE B 3ABHCHMOCTH OT BOApac-
Ta:

P, = 1000 ~ 200s.

Orcioaa
200 = A, - 0.25[1000 - 200(s — 1)),
TAK 4TO

A = 200 + 0.25[1000 — 200(s — 1)] =
=500 — 50s.

IToTor poxomor paeer (500; 450; 400;
350; 300).



